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NEKAJ INFORMACIJ O DELU ZVEZE GEOGRAFSKIH DRUŠTEV JUGOSLAVIJE 

Septembra 1989 bo v Prištini XIII . kongres geografov Jugoslavije. Predsed-
stvo Zveze geografskih društev Jugoslavije je sprejelo naslednji koncept 
kongresa: v uvodnem plenarnem delu bo na sporedu pet referatov (jugoslo-
vanski prostor v družbenoekonomskem razvoju Evrope in sveta, naravno-
geografska problematika Kosova, družbenogeografska problematika Koso-
va, aplikacija geografije v družbenoekonomski praksi, položaj in značaj 
geografskega izobraževanja v Jugoslaviji ) . Nadaljnje delo se bo odvijalo 
v štirih sekcijah (naravnogeografske osnove regionalnega razvoja, elemen-
ti ekonomsko-geografske rajonizacije, prebivalstvo in naselja kot element 
regionalnega razvoja problematike pouka geografi je, ter rednih okroglih 
mizah (osnove geomorfološkega kartiranja, ekologija* in življenjsko okolje, 
hidrogeografija, turistična geografija, migracije prebivalstva, politična 
geografi ja, prometna geograf i ja ) . 

Namen sprejete organizacije delovnega procesa je doseči čim večjo kvali-
teto strokovnih sestankov, pospešiti zanimanje za nekatera neustrezno 
razvita ali posebej zanimiva in aktualna geografska področja, ustrezna pred-
stavitev geografskih dosežkov širši javnosti in prispevati k večjim prizade-
vanjem za razvijanje posameznih geografskih področij, ter za večjo aplika-
tivno naravnanost geografskega znanstveno-raziskovalnega dela. 

Za vse navedene referate v plenarnem delu kongresa in uvodne referate v 
sekcijah in ob okroglih mizah je v teku razpis za referente, ki bodo tudi 
vodili posamezne sekcije ali okrogle mize. V drugi polovici leta 1988 bo 
organizator kongresa- razpisal prijave za preostale referate in koreferate 
ter za udeležbo na kongresu. 

Sicer pa se je delo Zveze manifestiralo v glavnem z individualnim delom 
redkih posameznikov, s sejami Predsedstva in Komisije za znanstveno delo 
ter z zveznimi strokovnimi srečanji ( s impoz i j i ) . V ospredju obravnavanja 
so topej bili poleg tekočih zadev in predvsem prenove statuta še strokovni 
sestanki, kongres, prizadevanja za finansiranje ATLASA Jugoslavije ter 
medrepubliški projekti in tudi siceršnje medrepubliško sodelovanje. 

V okviru Komisije za znanstveno delo deluje pet različno aktivnih podkomi-
s i j : Podkomisija za fizično geografi jo, Podkomisija za regionalno geografi-
jo in regionalno planiranje, Podkomisija za ekonomsko geografi jo, Podkomi-
sija za terminologijo, toponomastiko in tematsko kartiranje in nova zelo 
aktivna Podkomisija za geomorfologijo pod vodstvom dr Petra Habiča. 
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Žal je močno popustila aktivnost nekdaj zelo delavne Komisije za geografski 
pouk in izobraževanje (predsednik dr Mirko Brazda), ki v tem mandatnem 
obdobju ni uspela organizirati strokovnega srečanja ali kakšre druge aktiv-
nosti. 

Povsem nedelavna je Komisija za tisk (predsednik dr Mirko Panov), tako 
da se z izdajo Geographice Iugoslavice izmenično trudimo v Ljubljani, Pri-
štini in Novem Sadu. 

V letu 1987 so bili v Jugoslaviji naslednji zvezni strokovni sestanki: 

- Teorija in metodologija regionalne geograf i je, referati so objavljeni v 
publikaciji Oddelka za geografijo Filozofske fakultete, DELA , št. 4. 

- Človek in kras, v Postojni. Strokovni sestanek Komisije Mednarodne 
geografske unije Človek in kras. Referati so objavljeni v posejanem zbor-
niku. 

- Geografski problemi obmejnih območij Jugoslavije, v Vranju. Referati so 
objavljeni v posebnem zborniku. 

- Drugi znanstveni sestanek jugoslovanskih geomorfologov v Liki in na Ve-
lebitu. Referati so objavljeni v posebni publikaciji. 

- Pokrajinski učinki človekovih dejavnosti na življenjsko okolje. Simpozij 
Komisije SEV za okolje in jugoslovanskih geografov na Bledu. Referati so 
objavljeni v Glasilu Inštituta za geografijo Univerze v Ljubljani, Geogra-
phici Slovenici št. 18 in 19. 

- Geografija v Jugoslaviji danes, v Zagrebu. Referati so tiskani v Geograf-
skem glasniku št. 49. 

V letu 1988 so predvideni naslednji jugoslovanski simpoziji: 

- Atlasna kartografija. Aprila v Sarajevu. Prijavite se lahko na naslov 
dr . Miloš Miškovic, Geografski institut PMF, 71000 Sarajevo, Vojvode 
Putnika 43. . 

- Teorija in metodologija industrijske geograf i je, konec septembra v Sara-
jevu. Prijavite se lahko na naslov dr. Miloš Bjelovitič, ostalo isto kot 
zgoraj . 

/ 
- Vloga fizične geografije v ekoloških raziskavah in prostorskem načrtova-

nju, skupaj s simpozijem o Prokletijah, aprila na Kosovu. Prijave na 
naslov dr . Srdjan Belli, Geografski institut PMF, 38000 Priština, Ul. 
M . Tita bb. 

- IV . jugoslovanski agrarnogeografski simpozij v Vršcu sredi septembra. 
Prijave dr . Pavle Tomic, Geografski institut PMF, 21000 Novi Sad, Veljka 
Vlahoviča 1. 
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Podrobnejše informacije lahko dobite pri podpisanem na Oddelku za geogra-
f i jo Filozofske fakultete v Ljubljani. 

Od 22. do 26. avgusta 1988 bo v Avstral i j i (Melbourne) svetovni geografski 
kongres. Zaradi visokih stroškov bo udeležba jugoslovanskih geografov 
pičla. Zato pa smo organizatorju poslali jugoslovansko geografsko publika-
ci jo GEOGRAPHICA IUGOSLAV1CA , št . 9 s prispevki o geomorfološkem 
kartiranju, prebivalstvu, urbanizaciji, gospodarstvu, prometu, zdomcih 
in industrializaciji Jugoslavije, ki so v celoti prevedeni v angleščino. Ta 
številka Geographice Iugoslavice je izšla v Ljubljani. 

dr Mirko Pak 
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